
 
АНАНЬЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

19 вересня 2024 року                          Ананьїв                                                  № 268 
 

Про затвердження Висновку органу опіки та піклування Ананьївської  

міської ради про відібрання дитини та повернення її за місцем  

проживання матері Стойки Наталі Михайлівни 
 

Розглянувши ухвалу Ананьївського районного суду Одеської області від 

21.06.2024 року справа № 507/442/24 за позовом Стойки Наталі Михайлівни до 

Стойки Бориса Артемовича, третя особа: орган опіки та піклування 

Ананьївської міської ради про відібрання дитини та повернення її за 

попереднім місцем проживання малолітнього Стойки Арсена Борисовича, 

28.05.2021 року народження, керуючись статтею 163 Сімейного кодексу 

України, статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Порядком провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із 

захистом прав дитини, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 

від 24.09.2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, 

пов’язаної із захистом прав дитини», враховуючи витяг з протоколу засідання 

комісії з питань захисту прав дитини Ананьївської міської ради від 

27.08.2024 року № 10, на виконання ухвали Ананьївського районного суду 

Одеської області від 21.06.2024 року справа № 507/442/24, виконавчий комітет 

Ананьївської міської ради  

 

ВИРІШИВ: 

1. Затвердити Висновок органу опіки та піклування Ананьївської міської 

ради про відібрання дитини та повернення її за місцем проживання матері 

Стойки Наталі Михайлівни, що додається. 

 

2. Вважати за доцільне відібрання малолітнього Стойки Арсена 

Борисовича, 28.05.2021 року народження та повернення його за місцем 

проживання матері Стойки Наталі Михайлівни. 

 

3. Службі у справах дітей Ананьївської міської ради (Станіслав 

ПЛАТОНОВ) направити дане рішення до Ананьївського районного суду 

Одеської області. 

 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого 

заступника Ананьївського міського голови Валерія КРИЖАНА. 

 

Ананьївський міський голова      Юрій ТИЩЕНКО  



ЗАТВЕРДЖЕНО  

рішення виконавчого комітету 

Ананьївської міської ради  

від 19 вересня 2024 року № 268 

 

 

ВИСНОВОК 

органу опіки та піклування Ананьївської міської ради 

про відібрання дитини та повернення її за місцем  

проживання матері Стойки Наталі Михайлівни 

 

На адресу органу опіки та піклування Ананьївської міської ради надійшла 

ухвала Ананьївського районного суду Одеської області від 21.06.2024 року та 

матеріали справи № 507/442/24 за позовом Стойки Наталі Михайлівни до 

Стойки Бориса Артемовича, третя особа: орган опіки та піклування 

Ананьївської міської ради про відібрання дитини та повернення її за 

попереднім місцем проживання. 

Розглянувши ухвалу суду та долучені до неї матеріали справи 

встановлено наступне. 

Стойка Наталя Михайлівна, 01.08.1995 року народження, РНОКПП 

3491114088, проживає за адресою: вул. Ніщинського, 2В, кв. 25, м. Ананьїв 

Подільського району Одеської області, мати малолітнього Стойки Арсена 

Борисовича, 28.05.2021 року народження. 

Стойка Борис Артемович, 17.05.1996 року народження, РНОКПП 

3520116995, зареєстроване місце проживання: вул. Богдана Хмельницького, 1-

А, с. Шайтанка Подільського району Одеської області, малолітнього Стойки 

Арсена Борисовича, 28.05.2021 року народження.  

На теперішній час, малолітній Стойка Арсен Борисович, 28.05.2021 року 

народження, без згоди матері, Стойки Н.М., з серпня 2023 року проживає у 

сім’ї бабусі Стойки Галини Петрівни, 14.11.1974 року народження, яка 

проживає за адресою: вул. Незалежності, буд. 2, с. Кохівка Подільського 

району Одеської області. 

Ситуація, яка склалася в сім’ї Стойки Наталі Михайлівни стала відома 

службі у справах дітей Ананьївської міської ради у зв’язку з підготовкою 

висновку органу опіки та піклування Ананьївської міської ради на виконання 

ухвали Любашівського районного суду Одеської області від 18.12.2023 року 

справа № 507/2327/23 за позовом Стойки Наталі Михайлівни до Стойки Бориса 

Артемовича, третя особа: орган опіки та піклування Ананьївської міської ради, 

про визначення місця проживання малолітнього Стойки Арсена Борисовича, 

28.05.2021 року народження. 

21.03.2024 року відбулось засідання виконавчого комітету Ананьївської 

міської ради, яким було прийнято рішення № 92 «Про затвердження висновку 

служби у справах дітей Ананьївської міської ради про вирішення спору між 

батьками щодо визначення місця проживання малолітнього Стойки Арсена 

Борисовича, 28.05.2021 року народження», яким за доцільне визначено місце 



проживання малолітнього Стойки Арсена Борисовича, 28.05.2021 року 

народження, з матір’ю, Стойкою Наталею Михайлівною за місцем її 

проживання. 

Любашівським районним судом Одеської області прийнято заочне 

рішення від 17.04.2024 року, справа № 507/2327/23, яким позовні вимоги 

Стойки Наталі Михайлівни до Стойки Бориса Артемовича про визначення 

місця проживання дитини задоволено повністю та визначено місце проживання 

дитини Стойки Арсена Борисовича, 28.05.2021 року народження, біля його 

матері Стойки Наталі Михайлівни, 01.08.1995 року народження, за місцем її 

проживання. Заочне рішення вступило в законну силу 20.05.2024 року, але на 

теперішній час, малолітній Стойка Арсен Борисович, 28.05.2021 року 

народження, матері повернутий не був.  

На початку серпня 2024 року від громадянина Стойки Бориса Артемовича 

надійшов відзив на позовну заяву про відібрання спільної дитини, Стойки 

Арсена Борисовича, 28.05.2021 року народження, згідно якого Стойка Б.А. 

проти відібрання у нього сина Стойки Арсена Борисовича, 28.05.2021 року 

народження, та передачі його матері Стойкі Н.М., пояснюючи це неналежним 

виконанням Стойкою Н.М. своїх материнських обов’язків, її аморальним 

способом життя, зловживанням спиртними напоями, залишенням дитини вдома 

самої, ставлячи під загрозу її життя.  

Спільною комісією у складі представників служби у справах дітей 

Ананьївської міської ради та Комунальної установи «Центр надання соціальних 

послуг Ананьївської міської ради» 23.08.2024 року було здійснено обстеження 

житлово-побутових умов проживання громадянки Стойки Наталі Михайлівни, 

01.08.1995 року народження, за адресою її проживання: вул. Ніщинського, 2В, 

кв. 25, м. Ананьїв Подільського району Одеської області.  

За результатами обстеження встановлено, що за адресою: вул. 

Ніщинського, 2В, кв. 25, м. Ананьїв Подільського району Одеської області 

проживають: 

- мати - Стойка Наталя Михайлівна, 01.08.1995 року народження; 

- син - Курекер Артем Миколайович, 05.08.2015 року народження. 

Зі слів Стойки Н.М. її менший син Стойка Арсен Борисович, 28.05.2021 

року народження, із серпня 2023 року і по теперішній час проживає у матері 

колишнього чоловіка Стойки Галини Петрівни за адресою: вул. Незалежності, 

буд. 2, с. Кохівка Подільського району Одеської області. 

Комісією встановлено, що умови проживання задовільні, в кімнатах чисто 

та охайно. Двокімнатна квартира облаштована необхідними меблями та живим 

куточком з папугами. 

Зі слів Стойки Н.М. заборгованості по сплаті за комунальні послуги не 

має.  

Громадянка Стойка Н.М. зі старшим сином Курекером Артемом 

Миколайовичем, 05.08.2015 року народження, проживають в одній кімнаті, в 

якій створені належні умови для проживання, виховання та навчання дитини. 

В наявності запаси продуктів харчування. 



Під час бесіди громадянка Стойка Н.М. підтвердила бажання повернути 

свого малолітнього сина Стойку Арсена Борисовича, 28.05.2021 року 

народження. 

Також попередньо було обстежено умови проживання малолітнього 

Стойки Арсена Борисовича, 28.05.2021 року народження, за місцем його 

проживання у бабусі Стойки Галини Петрівни за адресою: вул. Незалежності, 2, 

с. Кохівка Подільського району Одеської області. 

За результатами обстеження, умови проживання визнані задовільними. 

Для малолітнього Стойки Арсена Борисовича, 28.05.2021 року народження, 

створені комфортні умови проживання. Але тривала відсутність матері в житті 

дитини призвела до того, що Арсен почав називати бабусю «мамою».  

Дана ситуація може мати значні психологічні наслідки для дитини такого 

віку, такі, як: 

- порушення прикріплення: дитина в цьому віці активно формує свої 

взаємини з близькими людьми, особливо зі своєю рідною матір’ю. 

Якщо вона проживає з бабусею і вважає її мамою, це може призвести 

до порушень у формуванні здорового емоційного прикріплення до 

рідної матері; 

- психологічна змішаність: дитина може відчувати психологічну 

змішаність, не розуміючи, хто є її справжньою матір’ю і це може 

викликати плутання у її уявленні про власну ідентичність; 

- емоційна нестабільність: дитина може відчувати емоційну 

нестабільність через відсутність стабільної та постійної 

(консистентної) присутності рідної матері і це може вплинути на її 

емоційний стан та поведінку, адже наявність консистентності 

допомагає створити відчуття безпеки, надійності та стабільності для 

дитини, що сприяє її здоровому розвитку та добробуту; 

- соціальна адаптація: дитина може зіткнутися з труднощами у 

соціальній адаптації через відмінності у вихованні та стандартах 

поведінки між бабусею та рідною матір'ю; 

- розвиток відносин з рідною матір’ю: подальший розвиток відносин з 

рідною матір’ю може бути складним через відсутність або обмежений 

контакт у ранньому віці. 

Потреба дитини проживати разом з батьками, а не з іншими родичами є 

природною. Ні баба, ні дід, найчастіше не здатні забезпечити того середовища, 

яке створюють батько і мати. Тому батьки мають переважне право перед 

іншими особами на те, щоб малолітня дитини проживала з ними.  

27 серпня 2024 року відбулося засідання Комісії з питань захисту прав 

дитини Ананьївської міської ради з розглядом питання щодо розгляду ухвали 

Ананьївського районного суду Одеської області від 21.06.2024 року про 

відкриття провадження у справі за позовною заявою Стойки Наталі Михайлівни 

до Стойки Бориса Артемовича, про відібрання дитини та повернення її за 

попереднім місцем проживання. 

Присутня на засіданні громадянка Стойка Н.М. повідомила, що останній 

раз бачила свого сина у вересні 2023 року оскільки, ні батько дитини, 



Стойка Б.А., ні бабуся, Стойка Г.П. не дають можливості бачитися із 

малолітнім сином Стойкою Арсеном Борисовичем, 28.05.2021 року 

народження, а самовільно приїздити до дитини вона боїться тому, що родина 

колишнього чоловіка Стойки Б.А. ставиться до неї агресивно. 

На питання членів комісії чому мати дитини, Стойка Н.М. не звернулась 

до виконавчої служби щодо виконання рішення суду, яким визначено місце 

проживання дитини, Стойка Н.М. відповіла, що не знала про те, що потрібно 

звертатися до виконавчої служби, а адвокат також про це її не повідомила.  

Присутній на засіданні громадянин Стойка Б.А. повідомив, що на 

теперішній час він звільнений з військової служби, а тому не збирається 

повертати сина матері, оскільки, з його слів, Стойка Н.М. веде аморальний 

спосіб життя, зловживає спиртними напоями, часто залишала дитину вдома 

саму, але підтвердити це документально він не може. 

Бабуся дитини, громадянка Стойка Галина Петрівна у телефонному 

режимі була запрошена на комісію, але на засідання не з’явилась. 

За результатами розгляду питання, комісія з питань захисту прав дитини 

Ананьївської міської ради одноголосно вирішила вважати за доцільне 

відібрання малолітнього Стойки Арсена Борисовича, 28.05.2021 року 

народження та повернення його за місцем проживання матері Стойки Наталі 

Михайлівни. 

Таким чином, враховуючи рекомендації коміс0ії з питань захисту прав 

дитини Ананьївської міської ради від 27 серпня 2024 року, виконавчий комітет 

Ананьївської міської ради, як орган опіки та піклування, вважає за доцільне 

відібрання малолітнього Стойки Арсена Борисовича, 28.05.2021 року 

народження та повернення його за місцем проживання матері Стойки Наталі 

Михайлівни. 


